
Brownie  
12 x 120 g,  
kat. č.: 1090058

Kaktus BOOM modrý
60 x 46 ml, kat. č.: 1003781

Lion kornout
18 x 110 ml,  
kat. č.: 1010066

 9,90 Kč/ks
      (s DPH 11,39   Kč/ks)

OBJEDNÁVEJTE u svých obchodních zástupců 
nebo na tel.: 321 613 424 – 27, 606 764 079

Kontakt na obchodního zástupce:zelená linka

800 210 000zelená linka

800 210 000

Doprava ZDARMA 

u objednávek nad 2000,- Kč bez DPH.

Dopravné 300,- Kč bez DPH za 

objednávku 1000–2000,- Kč bez DPH

Dopravné 500,- Kč bez DPH za 

objednávku pod 1000,- Kč bez DPH. 

Doprava ZDARMA 

u objednávek nad 2000,- Kč bez DPH.

Dopravné 300,- Kč bez DPH za 

objednávku 1000–2000,- Kč bez DPH

Dopravné 500,- Kč bez DPH za 

objednávku pod 1000,- Kč bez DPH. 

Doprava ZDARMA 

u objednávek nad 3000,- Kč bez DPH.

DOPRAVNÉ 300,- KČ bez DPH  

za objednávku 2000–3000,- Kč bez DPH

DOPRAVNÉ 500,- Kč bez DPH 

 za objednávku pod 2000,- Kč bez DPH. 

E X LU S I V E LY  I M P O R T

MALOOBCHOD

AKCE5+1 5+1 

Ke každým pěti zakoupeným  

kartonům z této strany získáváte 

jeden karton 1010064  Kornout 

IMPERIUM jahoda 18 x110 ml

Ke každým pěti zakoupeným  

kartonům z této strany získáváte  

jeden karton 1010064  Kornout 

IMPERIUM jahoda 18 x110 ml

ZDARMA

IMPERIUM Donut 
21 x 95 ml, kat. č.: 1003802

16,40 Kč/ks
      (s DPH 18,86  Kč/ks)

Dortík s jahodovo  
– rybízovým 
 topingem
30 x 250 ml, kat. č.: 1030054

Originál smetana  
kelímek 
12 x 400 ml, kat. č.: 1033282

24,90 Kč/ks
      (s DPH 28,64   Kč/ks)

IMPERIUM  vanilka  
v čokoládě s mandlemi
30 x 110 ml, kat. č.: 1003813

19,40 Kč/ks
      (s DPH 22,31 Kč/ks)

Kornout Imperium 
karamel
18 x 110 ml, kat. č.: 1010033

 12,90 Kč/ks
      (s DPH 14,84   Kč/ks)

Originál smetana  
kornout
30 x 110 ml, kat. č.: 1010019

13,40 Kč/ks
      (s DPH 15,41  Kč/ks)

Originál kakaová kornout
30 x 110 ml, kat. č.: 1010053

54,40 Kč/ks
      (s DPH 62,56  Kč/ks)

Jahody celé
4 x 2,5 kg, 
kat. č.: 1603378

Lesní směs
4 x 2,5 kg, kat. č.: 1600013

Borůvky lesní
4 x 2,5 kg, 
kat. č.: 1602756

Tvarohový mls  
10 porcí
cca 1 – 1,2 kg, 
kat. č.: 1090033



AKCE 5+1 5+1 
Ke každým pěti zakoupeným kartonům 

 z této nabídky, získáváte jeden karton 

1003816 Milka jogurt + jahoda 100 mlKe každým pěti zakoupeným kartonům 

 z této nabídky, získáváte jeden karton 

1003816 Milka jogurt + jahoda 100 ml

     AKCE 5+1 5+1 
Ke každým pěti zakoupeným  

kartonům z této nabídky, získáváte  

jeden karton 1003771  

Pirulo Ovoce nanuk 20 x 70 ml 

MALOOBCHOD

Daim nanuk multipack
8 x (6 x 50 ml), 
kat. č.: 1003783

Ke každým pěti zakoupeným  

kartonům z této nabídky, získáváte  

jeden karton 1003771  

Pirulo Ovoce nanuk 20 x 70 ml 

 Ceny jsou uvedeny bez DPH, platí do vyprodání zásob. Změna cen vyhrazena.
 Na tyto ceny se nevztahují další slevy. Použité fotogra�e v tomto letáku jsou pouze ilustrační.www.polar-cz.eu

ZDARMA

Kaktus meloun 
+ jablko
60 x 45 ml,  kat. č.: 1003769

27,40 Kč/ks
      (s DPH 31,51 Kč/ks)

Lion kornout
24 x 110 ml,   
kat. č.: 1010066

27,40 Kč/ks
      (s DPH 31,51  Kč/ks)

Kaktus kornout 
 jahoda + citrón 
24 x 110 ml, 
kat. č.: 1010067

Kit Kat kakaový kornout
24 x 110 ml, kat. č.: 1010065

27,40 Kč/ks
      (s DPH 31,51  Kč/ks)

Kaktus LÁVA jablko višeň
48 x 45 ml, kat. č.: 1003806

Kaktus BOOM modrý  
8+1 ZDARMA
5 x (9 x 45 ml), kat. č.: 1003812

 119,20 Kč/ks
          (s DPH  137,08  Kč/ks)

Kaktus 
jahoda + citrón
60 x 45 ml, 
kat. č.: 1003711

14,90 Kč/ks
      (s DPH 17,14  Kč/ks)

Pirulo Vodní meloun
36 x 73 ml, kat. č.: 1003740

 16,40 Kč/ks
         (s DPH 18,86  Kč/ks)

Nesguik 
8+1 ZDARMA 
6 x (9 x 43 ml), 
kat. č.: 1003786

13,40 Kč/ks
      (s DPH 15,41  Kč/ks)

Kaktus kornout mango 
24 x 110 ml, kat. č.: 1010075

27,40 Kč/ks
      (s DPH 31,51 Kč/ks)

 79,20 Kč/bal          
(s DPH  91,08   Kč/bal)

Kit Kat nanuk
20 x 90 ml, 
kat. č.: 1003808

Kaktus kelímek 
Buble gum
24 x 130 ml,  
kat. č.: 1033279

29,40 Kč/ks
      (s DPH 33,81  Kč/ks)

27,40 Kč/ks
      (s DPH 31,51  Kč/ks)

Kaktus SHAKE  
slaný karamel
30 x 80 ml,  
kat. č.: 1003778

27,40 Kč/ks
      (s DPH 31,51 Kč/ks)

ZDARMA

Oreo sendvič
24 x 135 ml, kat. č.: 1050020

OreoMilka nanuk
24 x 75 ml, kat. č.: 1003749

  39,90 Kč/ks

  29,90 Kč/ks
      (s DPH 34,39  Kč/ks)

  39,90 Kč/ks

  29,90 Kč/ks
      (s DPH 34,39  Kč/ks)

TOBLERONE čokoláda
20 x 100 ml, kat. č.: 1000025

Daim karamel kornout
20 x 100 ml, kat. č.: 1010074

  93,00 Kč/ks

  69,90 Kč/ks
      (s DPH 80,39  Kč/ks)

Milka vanilka +čokoláda 
20 x 90 ml, kat. č.: 1003750

Milka máslová sušenka
20 x 90 ml, 
kat. č.: 1003804

Milka čokoládová  
s lísko-oříškovým  
toppingem
20 x 90 ml, kat. č.: 1003776

  39,90 Kč/ks

  29,90 Kč/ks
      (s DPH 34,39  Kč/ks)

  39,90 Kč/ks

  29,90 Kč/ks
      (s DPH 34,39  Kč/ks)

     SLEVA 25%



Míša  
kornout
30 x 90 ml,  
kat. č.: 1010070

19,90 Kč/ks
      (s DPH 22,89  Kč/ks)

Míša tvaroh v jahodovém 
sorbetu v čokoládě
50 x 55 ml, kat. č.: 1001307

Míša Termix
50 x 45 ml, kat. č.: 1003790

Míša meruňka
50 x 55 ml, kat. č.: 1003747

15,40 Kč/ks
      (s DPH 17,71  Kč/ks)

15,40 Kč/ks
      (s DPH 17,71  Kč/ks)

SUPER CENA!

Poctivá zmrzlina 
z Moravy

Čoko Tvaroh 
SPECIAL
4 x 350 ml, 
kat. č.: 1033269Angrešt RAW  SPECIAL

4 x 350 ml, kat. č.: 1033267

Cookies SPECIAL
4 x 350 ml, 
kat. č.: 1033268

Malina 
KŘUP! SPECIAL
4 x 350 ml, 
kat. č.: 1033263

Frozen Yogurt 
lesní plody SPECIAL
4 x 350 ml, kat. č.: 1033270

Řezané jahody s cukrem 
6 x 200 g,  kat. č.: 1033271

29,40 Kč/ks
      (s DPH 33,81  Kč/ks)Péťa s kousky jahod  

v čokoládě
40 x 60 ml, 
kat. č.: 1001740

14,40 Kč/ks
      (s DPH 16,56 Kč/ks)

Mouřenín jahoda
40 x 60 ml, kat. č.: 1000006

 11,40 Kč/ks
      (s DPH 13,11  Kč/ks)

Zahradní  
směs v čokoládě
40 x 60 ml, kat. č.: 1000007

16,40 Kč/ks
      (s DPH 18,86  Kč/ks)

Maxi kornet Coctail Ice 
vanilka+karamel+čokoláda
20 x 240 ml, kat. č.: 1082701

Maxi kornet Goliat smetana+citrón 
+jahoda+čokoláda
20 x 240 ml, kat. č.: 1082709

JOCKER pomeranč 
+citrón+jahoda+jablko
32 x 80 ml, 
kat. č.: 1060007

SOLO MIX (jahoda, 
pomeranč, tropic)
27 x 105 ml, kat. č.: 1082700

Grand mix v čokoládě  
(Vanilka, Čokoláda, S mandlemi)
30 x 120 ml, kat. č.: 1063120

24,40 Kč/ks
      (s DPH 28,06 Kč/ks)

  9,90 Kč/ks
      (s DPH 11,39 Kč/ks)

AKCE 4+1 4+1 
Ke každým čtyřem zakoupeným  

kartonům z této nabídky, získáváte  

jeden karton Limonáda EKIPA 24x250 ml 

(s příchutí jahody nebo citrónu)

ZDARMA

TOP GUM – s příchutí  žvýkačky
24 x 150 ml, kat. č.: 1072732

17,50 Kč/ks
      (s DPH 20,13  Kč/ks)

Majko jahoda 
v čok. polevě
56 x 65ml, 
kat. č.: 1060024

 9,90 Kč/ks
      (s DPH 11,39  Kč/ks)

11,90 Kč/ks
      (s DPH 13,69  Kč/ks)

SOOOMILKER smetanový
34 x 90 ml, kat. č.: 1063127

Ke každým čtyřem zakoupeným  

kartonům z této nabídky, získáváte  

jeden karton Limonáda EKIPA 24x250 ml 

(s příchutí jahody nebo citrónu)

 16,90 Kč/ks
        (s DPH 19,44  Kč/ks)

 19,90 Kč/ks
        (s DPH 22,89 Kč/ks)

 Ceny jsou uvedeny bez DPH, platí do vyprodání zásob. Změna cen vyhrazena.
 Na tyto ceny se nevztahují další slevy. Použité fotogra�e v tomto letáku jsou pouze ilustrační. www.polar-cz.eu

Novinka!

Nová příchuť!

Pirulo Vodní meloun
36 x 73 ml, kat. č.: 1003740

Kaktus SHAKE  
slaný karamel
30 x 80 ml,  
kat. č.: 1003778

Milka čokoládová  
s lísko-oříškovým  
toppingem
20 x 90 ml, kat. č.: 1003776

   89,00Kč/ks

79,90 Kč/ks
      (s DPH 91,89  Kč/ks)

   82,00Kč/ks

71,90 Kč/ks
      (s DPH 82,69  Kč/ks)   82,00Kč/ks

71,90 Kč/ks
      (s DPH 82,69  Kč/ks)



 Ceny jsou uvedeny bez DPH, platí do vyprodání zásob. Změna cen vyhrazena.
 Na tyto ceny se nevztahují další slevy. Použité fotogra�e v tomto letáku jsou pouze ilustrační.

MALOOBCHOD

 Ceny jsou uvedeny bez DPH, platí do vyprodání zásob. Změna cen vyhrazena.
 Na tyto ceny se nevztahují další slevy. Použité fotogra�e v tomto letáku jsou pouze ilustrační.www.polar-cz.eu

Hollandia  
Zmrzka v mangu
25 x 50 ml, kat. č.: 1003798

Hollandia Zmrzka  
borůvka v hořké polevě
25 x 50 ml, kat. č.: 1003797

Hollandia Zmrzka 
v malině
25 x 50 ml, kat. č.: 1003799

 13,90 Kč/ks
         (s DPH 15,99  Kč/ks)

Hollandia Zmrzka  
jahoda v hořké 
polevě
25 x 50 ml, kat. č.: 1003796

 13,90 Kč/ks
         (s DPH 15,99  Kč/ks)

AKCE 5+1 5+1 
Ke každým pěti zakoupeným  

kartonům z této nabídky,  

získáváte jeden karton  

1003739 Hollandia Zmrzka  

v belgické mléčné čokoládě  

(25 x 50 ml)

Ke každým pěti zakoupeným  

kartonům z této nabídky,  

získáváte jeden karton  

1003739 Hollandia Zmrzka  

v belgické mléčné čokoládě  

(25 x 50 ml)

ZDARMA

19,40 Kč/ks
      (s DPH 22,31 Kč/ks)

Kornout 
Hollandia vanilka 
24 x 120 ml, kat. č.: 1010071

Kornout Hollandia 
čokoláda
24 x 120 ml, 
kat. č.: 1010072

Kornout  
Hollandia  
jahoda
24 x 120 ml,  
kat. č.: 1010073

Hollandia Zmrzka  
v belgické bílé čokoládě
25 x 50 ml, kat. č.: 1000300

19,40 Kč/ks
      (s DPH 22,31 Kč/ks)

Hollandia Zmrzka  
v belgické mléčné  
čokoládě
25 x 50 ml, kat. č.: 1000302

Sníh vanilka
12 x 350 ml, 
kat. č.: 1030033

23,50 Kč/ks
 (s DPH 27,03  Kč/ks)

Polárkový dort vanilka
9 x 615 ml,  kat. č.: 1033216

Polárkový dort čokoláda
9 x 615 ml,  kat. č.: 1033217

27,40 Kč/ks
      (s DPH 31,51 Kč/ks)

SOLO Jahoda
27 x 105 ml, kat. č.: 1082702

16,90 Kč/ks
      (s DPH 19,44  Kč/ks)

4,90 Kč/ks
 (s DPH5,64   Kč/ks)

Smykuš barví jazyk mix 
(citrón, mentol, černý rybíz)
40 x 32 ml, kat. č.: 1060013

Pando smetana čokoláda  
v čokoládové polevě 
32 x 110 ml, kat. č.: 1062682

Family Koral vanilka 
+čokoláda+jahoda
6 x 750 ml, kat. č.: 1072766

49,90 Kč/ks
      (s DPH 57,39  Kč/ks)

ROLLER s příchutí 
žvýkačky 
32 x 95 ml, kat. č.: 1063113

 14,90 Kč/ks
        (s DPH 17,14   Kč/ks)

12,40 Kč/ks
      (s DPH 14,26  Kč/ks)

Jahůdka  
v hořkomléčné polevě
50 x 50 ml, kat. č.: 1003765

13,40 Kč/ks
      (s DPH 15,41  Kč/ks)

Rainbow jablko, 
pomeranč, lesní ovoce  
50 x 50 ml, kat. č.: 1003725

  6,90 Kč/ks
      (s DPH 7,94 Kč/ks)

Kornout vanilka Lahoda
30 x 120 ml, kat. č.: 1010057

Kornout 
kakao Lahoda
30 x 120 ml, 
kat. č.: 1010052

Kornout jahoda- 
vanilka Lahoda
30 x 120 ml, kat. č.: 1010058

Kornout slaný  
karamel-vanilka 
Lahoda
30 x 120 ml, 
kat. č.: 1010059

12,90 Kč/ks
      (s DPH 14,84  Kč/ks)

Bubble Gum 
48 x 65 ml,  
kat. č.: 1063126

  9,40 Kč/ks
      (s DPH 10,81  Kč/ks)



Polar Zeleninové lečo
15 x 350 g,  
kat. č.: 1111594

 
19,90 Kč/ks

      (s DPH 22,89 Kč/ks)

Polar Fazolka 
 řezaná 
15 x 350 g, kat. č.: 1101577

 
17,90 Kč/ks

      (s DPH 20,59  Kč/ks)

Polar Zelenina  
pod svíčkovou 
15 x 350 g, kat. č.: 1111595

 
18,40 Kč/ks

      (s DPH 21,16  Kč/ks)

Polar Zelenina s kukuřicí
15 x 350 g, kat. č.: 1111597

Polar hrášek zrno
15 x 350 g, kat. č.: 1101576

 Ceny jsou uvedeny bez DPH, platí do vyprodání zásob. Změna cen vyhrazena.
 Na tyto ceny se nevztahují další slevy. Použité fotogra�e v tomto letáku jsou pouze ilustrační. www.polar-cz.eu

ECOFROST 
Julienne 
10 x 1 kg,  
kat. č.: 1213664

 
46,50 Kč/ks

      (s DPH 53,48  Kč/ks)

ECOFROST 
hranolky 9 mm
10 x 1 kg,  
kat. č.: 1210100

 
43,90 Kč/ks

      (s DPH 50,49  Kč/ks)

ECOFROST Krokety 
10 x 1 kg, 
kat. č.: 1210112

 
44,90 Kč/ks

      (s DPH 51,64  Kč/ks)

Jahody
15 x 350 g, 
kat. č.: 1603398

 
29,40 Kč/ks

      (s DPH  33,81 Kč/ks)

Lesní směs
15 x 350 g, 
kat. č.: 1603396

 
39,40 Kč/ks

      (s DPH  45,31  Kč/ks)

 
17,40 Kč/ks

      (s DPH 20,01 Kč/ks)

 
16,90 Kč/ks

      (s DPH 19,44 Kč/ks)

Smažené 
kuřecí Safari
10 x 400 g,
kat. č.: 1423537

Smažený kuřecí Pop-corn
10 x 300 g, kat. č.: 1420090

 
49,50 Kč/ks

      (s DPH 56,93  Kč/ks)

 
52,40 Kč/ks

      (s DPH 60,26 Kč/ks)

 
54,40 Kč/ks

      (s DPH 62,56   Kč/ks)

Smaž. holandský  
kuř. řízek 
10 x 400 g, kat. č.: 1423528

Pizza Popolare 
salámová
7 x 315 g, kat. č.:1703296

Pizza Popolare 
3 druhy sýra
7 x 315 g, kat. č.: 1703297

Pizza Popolare šunka + žampiony
7 x 315 g, kat. č.: 1702724

 
59,40 Kč/ks

      (s DPH 68,31  Kč/ks)

ITALIAN 
TASTE

 Sunny Fries hranolky
20 x 450 g, 
kat. č.: 1213657

Bramborové halušky
10 x 1 kg, kat. č.: 1803472

Listové těsto  
MELITES 
24 x 400 g,  
kat. č.: 1703325  

18,40 Kč/ks
      (s DPH 21,16  Kč/ks)

Drůbeží sekaná  
12 x 500 g,  
kat. č.: 1420100

39,50 Kč/ks 
  (s DPH 45,43  Kč/ks

Gnocchi di patata
10 x 1 kg, 
kat. č.: 1203010

 
54,90 Kč/ks

      (s DPH 63,14  Kč/ks)

ROLLER s příchutí 
žvýkačky 
32 x 95 ml, kat. č.: 1063113

Bramborový knedlík 
s uzeným masem
16 x 320 g,  kat. č.: 1803439

 
36,20 Kč/ks

      (s DPH 41,63  Kč/ks)

 
24,90 Kč/ks

      (s DPH 28,64  Kč/ks)

 
66,40 Kč/ks

      (s DPH 76,36  Kč/ks)



MALOOBCHOD

www.polar-cz.eu  Ceny jsou uvedeny bez DPH, platí do vyprodání zásob. Změna cen vyhrazena.
 Na tyto ceny se nevztahují další slevy. Použité fotogra�e v tomto letáku jsou pouze ilustrační.

Kuře CZ Tř. jakosti A 
8 x 1,7 kg, kat. č.: 1403725

89,90 Kč/kg      
(s DPH 103,39  Kč/kg

 
124,90 Kč/kg

        (s DPH 143,64  Kč/kg)

Slepice těžká tř.j. A  
6 x 3 kg, kat. č.: 1403766

69,90 Kč/kg
      (s DPH 80,39   Kč/kg

Kuřecí směs  
na polévku  Polar  
10 x 1 kg,  
kat. č.: 1433713

29,90 Kč/ks      
(s DPH 34,39  Kč/ks

Kuřecí prsa tácek  
24 x 500 g, 
kat. č.: 1433682

94,90 Kč/ks
      (s DPH 109,14  Kč/ks)

Kuřecí stehýnka  
horní špalíček tácek
18 x 500 g, kat. č.: 1430039

46,90 Kč/ks
      (s DPH 53,94  Kč/ks

Kuřecí čtvrtky tác.   
13 x 700 g, kat. č.: 1433710

49,90 Kč/ks
      (s DPH 57,39  Kč/ks)

Játrová zavářka 
20 x 250 g,  
kat. č.: 1801886

Kuřecí srdce vak. 
24 x 400 g,  kat. č.: 1430049

39,50 Kč/ks 
  (s DPH 45,43  Kč/ks

29,50 Kč/ks 
  (s DPH 33,93   Kč/ks

Kuřecí játra
24 x 500 g, kat. č.: 1430013

29,90 Kč/ks 
  (s DPH 34,39 Kč/ks

Králičí stehna
10 x 1 kg, kat. č.:1491250

Králičí hřbetní �lety  
20 x 500 g, kat. č.: 1491253

124,40 Kč/ks
      (s DPH 143,06  Kč/ks)

219,00 Kč/kg      
(s DPH 251,85  Kč/kg)

Kuřecí steh.  
spodní CZ tác. 
13 x 600 g, kat. č.: 1433670

56,40 Kč/ks
      (s DPH 64,86   Kč/ks)

Pangasius 
�lety trim. 20% 
5 x 1 kg, 
kat. č.: 1500097

136,40 Kč/ks     
(s DPH 156,86  Kč/ks)

Losos �let bez kůže vak. 
20 x 500 g, kat. č.: 1500103

 
156,40 Kč/ks

        (s DPH 179,86  Kč/ks)

Hejk celý 
 20 x 595 g, 
kat. č.: 1500959

RYBY

 
79,90 Kč/ks

        (s DPH 91,89  Kč/ks)

NOVINKA

Obalované rybí  
burgry Moonstery 
13 x 300 g, 
kat. č.: 1500957

46,40 Kč/ks
      (s DPH 53,36 Kč/ks)

SURIMI rybí tyčinky
20 x 250 g, kat. č.: 1500952

 
 29,40 Kč/ks
   (s DPH 33,81  Kč/ks) 

Obalované rybí prsty  
mleté – rodinné balení 
8 x 450 g, kat. č.: 1500954

 
59,00 Kč/ks

        (s DPH 67,85  Kč/ks)

NOVINKA

Rybí prsty  
nemleté PREMIUS
10 x 250 g, kat. č.: 1500098 Makrela kuchaná sáček 

8 x 1,2 kg, kat. č.: 1500004

 
 54,40 Kč/ks
   (s DPH 62,56   Kč/ks) 

KARBANÁTEK
1453698
12 x (4 x 125 g)

99,60 Kč     
s DPH 114,54 Kč 

cena za balení

 ČEVABČIČI
1453699
12 x (10 x 50 g )

104,90  Kč     
s DPH 120,64 Kč

cena za balení


